

老師教會我的事 - 2022 第一期 入選 新明國小 莊○樂

- 4 年級 2 班

第一次上學的我，心中十分不甘願去上課，去學校的路上我哭得淚流滿面，因為去學校後，不知道會發生什麼？爸爸媽媽告訴我，去學校後能交到很多朋友、老師會教我讀各式各樣的書，增加知識，還能認識很多字，使我變成博學多聞。在爸爸媽媽的鼓勵下，我勇敢地踏入了陌生又美麗的校園；而我找到我的班級後，我給自己心裡安慰了一下，我就猶如勇者似的踏入了教室，見到一個和藹可親的老師，微笑的對我說：「歡迎小帥哥！」害得我臉紅心跳，真不好意思。

老師第一天上課時，先讓同學一一上台自我介紹。隨著時間的流逝，馬上就要輪到我了，我心中無比緊張，輪到我時，我的腦袋一片空白，不知道該說什麼，但我想起爸爸媽媽的鼓勵，老師也用慈祥的眼神鼓勵我，雖然台下有無數個同學目不轉睛的盯著我。但說也奇怪，我的信心瞬間就起來了。慢慢的，我在學校所學到的知識越來越多了，在學校交的朋友也越來越多了，我慢慢覺得學校生活也沒那麼無聊了，因為老師教會我好多的事情呀！

我在一、二年級時，老師教我們如何跑步，所以在運動會的個人跑步比賽時，我都拿第一名，老師同學都說我是飛毛腿，這讓我十分驕傲；但我在三年級時的團體賽時，卻一個名次都沒有，讓我沮喪萬分！但老師告訴我：「運動是為了強身，學習運動精神，要『勝不驕，敗不餒』喔！」老師短短的幾句話，使我豁然開朗，打開心結。到了四年級，因為某些原因改成單人賽，結果我又第一名了；最後，我得出一個結論：就是我個人賽比較強，但我並不驕傲，因為老師教會我運動比賽的真正意義所在，謝謝老師！

在學校能學到五花八門、形形色色的知識，例如國語，能讓我學習到中國的文字；或者是歷史，能讓我們知道故鄉曾經發生什麼事情；以及體育、數學 等等，其中最喜歡的科目是體育，因為可以活動筋骨，強健體魄。當然，最重要的是，我要感謝老師，在學校，老師也教會我好多好多為人處事的道理。所以，我超級喜歡去學校。一進教室，看見親愛的老師對我說：「上課囉！」我眉開眼笑了！琅琅的讀書聲和書香的芬芳，在教室裡蕩漾開來